

吹响“双迎攻坚”集结号

有没有发现 我们的街道更加整洁干净了 城市更美了

中原区各街道、局委继续为“双迎攻坚”努力着



重担在肩奋进,无须扬鞭自奋蹄。最近走在中原区的大街小巷,最明显的感受就是干净整洁了许多,包括以往杂乱无章的一厂中街,也顺畅了许多。这些可喜的变化离不开中原区各街道、局委的汗水与努力。

为做好“双迎攻坚”工作,许多工作人员放弃了休息,在做好重点工作和常规工作的基础上,勇创新、出实招、显亮点、聚特色,不断提升城市管理能力,辖区环境卫生、文明秩序明显提升,人民满意度进一步提高。

汝河路街道 请政协委员担任“双迎攻坚”监督员

为贯彻落实“双迎攻坚”工作,持续推进汝河路街道航西社区“六小”门店整治进度,将辖区63家“六小”门店细化分包,责任到人,确保每家店“有人抓,有人促”,将“六小”门店整治纳入常态工作,要求各门店分包责任人每日到店督促整改,每日登记证照办理进度、设备设施整改进度、环境卫生整改进度等,对拒不整改、整改缓慢的门店进行上报处理。经过近两个月的集中整治,航西社区63家“六小”门店证照持证率已达70%,环境、设施高度改善,整治效果显著。

经过2016年初“翻新整合”专项整治和今年的“六小”集中整治,欧丽路沁河路一改“水泄不通”“三(证)无云集”旧貌,逐渐成为居民眼中生活购物的好地方。航西社区也将继续加大问题排查、督促整改力度,争取早日完成百分百整改任务。

林山寨街道 “六小”门店整治工作全面铺开

自“双迎攻坚”工作启动以来,林山寨街道迅速行动,多次召开各社区责任人、区工商局、食药监局、卫生局、质监局等相关职能部门下沉人员参加的“六小”专项整治会议,对“六小”专项整治工作进行安排部署,并采取有效工作举措,推动“六小”专项整治工作全面铺开。

街道成立了“六小”专项整治工作领导小组,抽调具有“六小”整治工作经验的工作人员具体负责组织、检查和督导专项工作的开展。对参加专项整治的工作人员进行集中培训,并多次召开专项整治会议,研究解决专项整治存在的问题,确保“六小”整治工作落到实处。

由街道城管科牵头,具体负责辖区小餐饮店、小熟食店的整治工作;

由街道文化办牵头具体负责辖区小歌舞厅的整治工作;由街道卫计办牵头具体负责整治小浴池、小美容美发店、小旅馆的整治工作。实行牵头单位负责制,“谁检查、谁签字、谁负责”,对检查的单位做到问题排查、责任落实、整改时限、跟踪督办“四到位”,坚决不放过一个死角,并抽调10名业务骨干组建了“六小”门店整治工作小分队,强化日常监管。加大“六小”门店专项整治投入力度,先后投入14余万元,为每家门店制作了证件公示栏、督导建议书和到岗履职督导日志各1万份等。经排查,辖区共有“六小”门店414家,其中小饭店262家、小食品79家、小浴池5家、小旅馆25家、小美容美发店38家、小歌舞厅5家。记者 张改华 通讯员 金玲



干净整洁的街道

秦岭路街道 综合施策 高压治“顽症”

秦岭路街道在“双迎攻坚”工作中,以解决城市管理痼疾顽症为目标,在做好重点工作和常规工作的基础上,勇创新、出实招、显亮点、聚特色,不断提升城市管理能力,辖区环境卫生、文明秩序明显提升,人民满意度进一步提高。

郑棉一厂家属区是秦岭路街道长期以来创建工作的重点和难点,也是城市管理的顽症。国棉一厂家属院建设于20世纪50年代,居民由原国棉一厂(破产改制外迁)职工和原郑州印染厂(破产倒闭)部分职工组成,共4900多户15000多人。家属区生活区基础设施落后,物业管理弱化。同时,秦岭辖区唯一的农贸市场——秦岭市场,因为城市开发拆除,造成周边居民买菜困难,生活不便。郑棉一厂内下岗职工、失业人员和原秦岭市场的部分商户拥入院内摆摊设点,无证经营现象

中原西路街道 提速增效 绿色通道助力证件办理

为切实做好辖区“双迎攻坚”工作,针对当前“六小”门店集中整治过程中办证需求多的实际,中原西路街道食品药品监督管理局开通办理食品经营许可证“绿色通道”,促进食品经营许可证办理工作提速增效。

连日来,为使“六小”门店经营户节省时间,少跑腿,多办事,明明白白准备材料,街道印制了200余份“办证流程”和“一次性告知书”发放给街道“六小”门店整治组工作人员带给辖区需要办证经营的业主。同时街道食

品药品监督管理局所放弃午间和周末休息时间,抽派专人加大现场指导力度,提高了办证效率。目前,已受理辖区商户办理《食品经营许可证》申请材料90余家,为达标的商户审核发放食品经营许可证17家。为切实解决好联系服务群众“最后一公里”问题提供了坚实保障。记者 张改华 通讯员 孙智玉

西流湖街道 集中整治沿街门店

为了加快推进“六小”门店集中整治,全面提升西流湖街道“六小”门店整治水平,更好迎接创建全国文明城市、全国卫生城市复审工作,近日,西流湖街道党建办牵头,协调执法、工商、食药等各方力量,对辖区的“六小”门店进行了集中整治。

此次综合执法活动坚持对“六小”门店进行分类指导。对于基础条件比较好的门店,提高标准,努力使之成为整治示范店;对于条件一般但可以整改达标的门店加强督促,逐步完善设施,限期整改达标;对于基础条件比较差,证照不齐,且整改态度不积极的门店关停或转行。确保辖区“六小”门店经营场所环境卫生整洁,杜绝无证、无照等经营行为。记者 张改华

通讯员 丁东红



清理垃圾



更换垃圾箱

西流湖街道 集中整治沿街门店

为了加快推进“六小”门店集中整治,全面提升西流湖街道“六小”门店整治水平,更好迎接创建全国文明城市、全国卫生城市复审工作,近日,西流湖街道党建办牵头,协调执法、工商、食药等各方力量,对辖区的“六小”门店进行了集中整治。

此次综合执法活动坚持对“六小”门店进行分类指导。对于基础条件比较好的门店,提高标准,努力使之成为整治示范店;对于条件一般但可以整改达标的门店加强督促,逐步完善设施,限期整改达标;对于基础条件比较差,证照不齐,且整改态度不积极的门店关停或转行。确保辖区“六小”门店经营场所环境卫生整洁,杜绝无证、无照等经营行为。记者 张改华

城肥队 改善如厕环境

为确保“双迎攻坚”一次性过关,中原区城肥队全体职工本着一切服务于“双迎攻坚”,一切让位于“双迎攻坚”的原则,为“双迎攻坚”工作全力以赴。除了做好日常的卫生管理和监督外,工作重点放在改善如厕环境和设施维修上,更加注重公厕的窗纱、防蚊蝇门帘和排气扇等完好情况,保证公厕无蚊蝇、无气味。为保证公厕正常使用,城肥队每天出动两台抽粪车抽粪7到9车,更换灭蚊灯13个、更换节能灯10个,上下水软管各15根,小便冲水阀23个,本周共疏通下水道5次。

同时为了保洁员存放物品方便和安全,为三环外的每座公厕都安装了吊柜,26日一天了共安装了8座公厕。记者 张改华 通讯员 张玉清

建设路街道 扎实推进“六小”门店治理工作

自“双迎攻坚”工作开展以来,建设路街道高度重视“六小”门店治理工作,严格标准,把握重点、突破难点、加强亮点,以提高“六小”门店行业卫生管理水平为目标,充分发挥街道社区党委引领带动优势,创新“四查三比一评”工作机制,注重“四坚持四确保”,实现“六小”门店管理制度化、规范化、日常化,治理取得初步成效。

目前,街道摸排建立台账常态化“争星夺旗”考核评比活动,每周对各社区“六小”门店集中治理情况由督导组统一进行督导打分,由督导组综合各社区达标进度、督查结果、台账、资料上报整理、信息上报、考核加减分6项内容综合得分进行评比排名,对考核第一名及末次的社区分别评红黑旗,位于中间名次社区按照名次序号取得相应颗数的争创星。考核结果与绩效考核成绩挂钩,并纳入年终考核,切实提高“六小”门店治理工作的积极性,增强紧迫感 and 危机感。记者 张改华

在辖区两条精品街9家“六小”门店悬挂了“党员经营户”公示牌,实现了红色标识全覆盖,鲜红党旗飘起来,让党员商户高标准、严要求,示范带动街区商户及从业人员守法经营,规范管理。组织各社区现场观摩秦岭阳光新城社区“六小”门店精品街一次,辖区“六小”门店治理水平明显提升。

三官庙街道 全面治理铁路沿线环境

为全力改善辖区铁路沿线环境卫生面貌,打造干净、整洁、优美的铁路风景线,三官庙办事处组织城管科、中原中路二社区、郑上路社区和沿线郑州财经技师学院的志愿者迅速行动,清理铁路两侧杂草、垃圾、拆除乱搭乱建,全面开展铁路沿线环境卫生大整治工作。

街道负责人表示,今后这种志愿清理活动要形成长效机制,社区人员和志愿者要定期或不定期清理垃圾,确保辖区铁轨沿线的整洁,进一步提高居民的居住环境质量,营造整洁有序的市容环境,进而提升城市形象。记者 张改华



清理铁道沿线垃圾